
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA DEZOITO DE MAIO   DE DOIS MIL E 
VINTE TRÊS NO PLENÁRIO LOURDES FERREIRA PINTO.O VEREADOR 
PRESIDENTE INICIOU  A SESSÃO AGRADECENDO A PRESENÇA DE 
TODOS E PASSOU A PALAVRA  AO SECRETÁRIO GILMAR ANTONIO 
GONZAGA QUE REALIZOU A CHAMADA NOMINAL E CONSTATOU A 
PRESENÇA DOS VEREADORES: JOSÉ CARLOS PINTO BORGES,GILMAR 
ANTONIO GONZAGA, CÉZAR NATALINO DE MOURA, LUIZ ANTONIO DE 
LACERDA, CARLOS VAGNER GOMES, CARLOS DANIEL BRAZ DA SILVA, 
JOSÉ APARECIDO SASSO, JESUALDO ALVES E PAULO CÉZAR VIEIRA DA 
ROCHA. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL O VEREADOR PRESIDENTE 
JESUALDO ALVES, DECLAROU ABERTA  A SESSÃO CONVIDANDO A 
TODOS PARA FAZEREM A ORAÇÃO DO PAI NOSSO. O PRESIDENTE 
PASSOU A PALAVRA AO SECRETÁRIO GILMAR ANTONIO GONZAGA,QUE 
FEZ A LEITURA DA ATA ANTERIOR DO DIA QUATRO DE MAIO DE DOIS 
MIL E VINTE E TRÊS, ATA LIDA , DISCUTIDA E APROVADA POR TODOS. O 
SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DOS PEDIDOS DE PROVIDENCIAS DOS 
VEREADORES CARLOS VAGNER GOMES E JESUALDO ALVES,OS QUAIS 
SERÃO ENVIADOS PARA O EXECUTIVO, LIDO TAMBÉM O OFÍCIO DA 
EMATER DO RELATÓRIO ANUAL DA EMATER/MG. O PRESIDENTE 
CONSIDEROU A APRESENTAÇÃO PARA PRÓXIMA REUNIÃO DIA 01/06/23. 
FORAM LIDO TODOS OS PROJETOS QUE PASSARÃO PELAS 
COMISSÕES NA PRÓXIMA SEGUNDA FEIRA 22 DE MAIO. PROJETO  
RECEBIDO DO EXECUTIVO “CRIA OS CARGOS E VAGAS QUE MENCIONA 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO 
VEREADOR GILMAR ANTONIO GONZAGA “AUTORIZA O TRANSPORTE DE 
ESTUDANTES REGULARMENTE MATRICULADOS EM INSTITUIÇÕES 
PÚBLICAS ,PARA PRATICAREM EDUCAÇÃO FÍSICA, VIA TREINAMENTO 
FUTEBOLISTICO NA CIDADE VIZINHA EM UBA/MG E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. O PRESIDENTE AGRADECEU AO SR HERALDO E AO  
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO POR ATENDER A CONVOCAÇÃO  E DEU 
OPORTUNIDADE PARA MAIS ESCLARECIMENTOS .O SECRETÁRIO DE 
EDUCAÇÃO SIDNEY DO NASCIMENTO MARTINS ESCLARECEU  SOBRE O 
QUESTIONAMENTO DO VEREADOR CARLOS VAGNER GOMES SOBRE O 
OFICIO ENCAMINHADO A CÂMARA SOBRE A FUNCIONÁRIA KELLY 
CRISTINA PINTO RIBEIRO. O PRESIDENTE PEDIU INFORMAÇÃO SOBRE 
A INSALUBRIDADE E A FUNCIONÁRIA SULAMITA DIAS FERNANDES 
OLIVEIRA (COORDENADORA DE SEGURANÇA DO TRABALHO) QUE 
EXPLICOU SOBRE A TABELA DE PORCENTAGEM DA INSALUBRIDADE 
JUNTAMENTE COM O ENGENHEIRO DO TRABALHO  CLEBIO EDUARDO 
DA SILVA QUE FEZ UMA RÁPIDA EXPLANAÇÃO ONDE DISSE QUE A 
INSALUBRIDADE É UMA  INDENIZAÇÃO PREVENTIVA E TODO 
RELATORIO APRESENTADO NESTA REUNIÃO FOI MEDIANTE  LAUDO DE 
CADA SETOR.O VEREADOR CARLOS VAGNER GOMES PEDIU QUE SEJA 
MARCADO UMA REUNIÃO COM OS FUNCIONÁRIOS PARA INFORMA-LOS 



SOBRE A INSALUBRIDADE, PARA QUE HAJA MAIOR ESCLARECIMENTO 
DE CADA SETOR. O SR IRÓSIO PEDIU A PALAVRA E FALOU SOBRE A 
SITUAÇÃO DAS ESTRADAS RURAIS, O SECRETÁRIO DE AGRICULTURA 
LUCIANO PINTO ESCLARECEU SOBRE AS BENFEITORIAS REALIZADAS 
EM TODAS AS ESTRADAS E QUE NÃO PODE PRIORIZAR UMA ESTRADA 
EM DETRIMENTO DE OUTRAS, MAS FARIA UMA VISITA JUNTAMENTE  
COM VEREADORES PARA VERIFICAR A POSSIBILIDADE DE FAZER A 
OBRA. O VEREADOR GILMAR FALOU SOBRE A EMENDA E COMO ESTA 
SENDO UTILIZADA.O VEREADOR CARLOS DANIEL ESCLARECEU SOBRE 
SUA FALA NA ULTIMA REUNIÃO ONDE DE FORMA ALGUMA FALOU ALGO 
CONTRA O EXECUTIVO E SIM ELOGIOU SEU TRABALHO E SUA 
HONESTIDADE. O PREFEITO MUNICIPAL FEZ USO DA PALAVRA 
FAZENDO ALGUNS ESCLARECIMENTOS E EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
AGRADECEU MAIS UMA VEZ A TODOS PRESENTES QUE PARTICIPARAM 
PELA REDE SOCIAL DA REUNIÃO, CONVIDANDO A TODOS PARA 
PROXOMA REUNIÃO DIA 01/06/2023, NADA MAIS HAVENDO A SER 
TRATADO O PRESIDENTE ENCERROU A SESSÃO E ESTA ATA SEGUE 
ASSINADA PELOS VEREADORES. 


